3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

28 anpens
KnaccHast paboma



Yynmca npmnbaBnfaTb K,
81N «+¥t8» N9 «+9»
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3anosiHu MYCTbIE KITETKU
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8 +38

9+38

N

9+9

- B paHHbIX BbipaXeHuax cymma oyaet paBHa meHbLle 10 nnm
bornblie 10?7 (bonbLue)

- MNpogomnmkaem yunTbCca cknagblBaTb YMcria C Nepexogom Yyepes

OECATOK.

- byoem yyntbcsa npnbaenatb 8 n 9 no Yactam (passmBaTb Ha
yOOOHble cnaraemMeole)

W




8 +8 9+38 9+9

2+6 10 SAIMOMHN!
8+8=842+6=10+6=16
0+ 8201471 +7=104+7=17
0+0=011+8=10+8=18



OTKpoemM y4ebHUK Ha cTp. 71

Obpartute BHMMaHune Ha Ne 2 (odbopmMuThb B pabouyyto TeTpaab)

/Ba.qaqa 2 \

- [1povntaem 3agady.

- O yem 3apaya?

- CkKonbko ObIno B bake nuTpoB DeH3nHA?

- Ckonbko 3anunn? Yto 3HaunT 3anunn? (gobasunnn)

- Y10 MOXeM y3HaTb?

- Kak y3HaeMm ckosibKo ctano 6eH3nHa nocne Toro, korga 3anunm? (9+10=19 n)

- O 4yem ele ckasaHo B 3agadve? Kakown rnaBHbIN BONpoc 3aga4vn?

- Tenepb Mbl MOXeM OTBETUTb Ha Hero? Yto Oyoem y3HaBaTb, C MOMOLLbIO
Kakoro oencrtena? Kak oTBeTuM Ha rnasHbiv Bonpoc 3agaydn? (19-10=9 n)

\ /




OTKpoemM y4ebHUK Ha cTp. 71

Obpartute BHMMaHune Ha Ne 2 (Odopmnm 3agady B TeTpaab)

/EbIJ'IO —-9n \

3anunu — 10 n
N3pacxogoBanu — 10 n
OcTanocb - ? N
1) 9+ 10=19 (n) — nocne 3anpaBKn
2) 19-10=9 (n)
OTBeT: 9 nnuTpoB OEH3MHAa OcTanoch B bake.

\_ W




Y4yebHuk: ctp. 71 Ne 1, 3 odbopmuThb B
pab. TeT. Bce ocTtanbHble HOMepa
YCTHO.

TeT. Ha n/o cTp. 37




